

## 多项活动落地

# 沪苏浙闽宁携手奏响体育发展“交响曲”

本报讯（记者 高晓刚）5月20日，记者从沪苏浙闽宁东西部体育协作交流活动启动仪式暨体育产业大会（以下简称“大会”）上了解到，宁夏将与沪苏浙闽四省市按照优势互补、共同发展原则，在全民健身、竞技体育、青少年体育、体育产业、体育文化等多项领域开展协作交流。其中包括，拟定于7月在银川市和吴忠市举办沪苏浙闽宁“三大球”邀请赛，8月在银川市和中卫市举办沪苏浙闽宁“奔跑吧·少年”青少年体育嘉年华活动。

本次大会由国家体育总局体育文化发展中心、国家体育总局体育器材装备中心、中国体育用品业联合会指导，上海市体育局、江苏省体育局、浙江省体育局、福建省体育局、宁夏体育局联合主办。大会以“东西协作、体育聚力、山海携手、发展共享”为主题，探索东西部协作在体育领域的创新实践，搭建合作交流平台，建立体育产业协作长效机制。

大会发布沪苏浙闽宁东西部体育协作主要内容，主要包括举办丰富多彩的全民健身比赛活动，加强体育社会组织交往交流，开展沪苏浙闽体育世界冠军宁夏行，合作共建特色体育项目，支持宁夏青年教练员到沪苏浙闽一线运动队跟队学习，举办青少年冬夏令营和“三大球”等活动，共享共用人工智能和大数据等高新科学技术成果，引导支持体育制造业企业产能转移，支持体育赛事和场馆运营领域知名企业到宁夏设立机构拓展市场，创办“绿水青山”系列品牌赛事活动等多维度具体合作事项。

为抢抓东西部体育协作的战略契机，本次大会上共有4项战略协议正式签署，其中，宁夏体育局分别与华体集团有限公司、中体产业集团股份有限公司签署战略合作框架协议；宁夏体育职业学院与舒华体育股份有限公司签订战略合作框架协议；五省区市体育

产业协会共同签署沪苏浙闽宁东西部体育产业协会框架合作协议。

大会高度关注体育产业的热点板块与新增长点，苏州大学王家宏教授等多位体育产业领域权威专家，围绕体育产业高质量发展与东西部体育协作模式创新建言献策。在高峰对话环节，中央财经大学王裕雄教授等多位嘉宾针对体育消费、体育科技、数字体育等热点领域，为宁夏体育产业转型升级出谋划策，并就推进优质资源的跨区域流动、跨领域合作，激活体育产业新动能等方面各抒己见，形成广泛共识。

活动期间，参会嘉宾和企业家还走进宁夏各地调研考察体育公园、体育赛事、体育旅游、体育融合等体育项目，宁夏五个地级市体育部门集中推介了31个体育招商项目，为促进宁夏体育产业发展搭建起沟通合作的桥梁。

## 2023宁夏体育产业展开幕

本报讯（记者 高晓刚）这里有数千款高颜值、够时尚的体育运动潮品，也有航模、皮划艇、潜水、攀岩等户外休闲运动装备和器材展示……5月19日，2023宁夏体育产业展暨银川马拉松博览会将在宁夏亲水体育中心盛大开幕。展会集中展示和推介区内外知名品牌的体育用品、户外运动、体育赛事、数字体育等体育产业产品、资源、案例以及近年来宁夏体育事业发展成果。

展会分水珠大厅、篮球馆、羽毛球馆等室内展区和室外展区两个区域，共设置260个展位，总面积达到16800平方米，其中特装展位21个、标准展位114个、户外展位80多个；参展的体育社会组织19个、体育相关企业150余家、体育培训组织9家，包括来自沪苏浙闽等外省区市的知名体育企业和优质体育产品。

作为“沪苏浙闽宁东西部体育协作

交流活动”的重要内容之一，本次展会由自治区体育局主办，宁夏体育产业发展服务中心、宁夏亲水体育中心、银川市体育局、宁夏体育产业协会承办。

活动期间，为充分展示中国体育彩票对体育事业的鼎力支持，助力体育产业发展，提升广大群众的参与感和获得感，中国体育彩票在活动现场设置了特装体彩快闪店，并开展多项体彩嘉年华活动。主题丰富的即开型体育彩票、活泼可爱的乐小星、温馨浪漫的拍照打卡点、形式多样的互动游戏、充满甜蜜与惊喜的体彩花束，还有超级大乐透520预售票等，让逛展会的市民收获了满满的幸运与快乐。

全国马拉松纪录保持者、宁夏优秀运动员何杰也来到展会现场，并走进体彩快闪店打卡，他倡导大家一起加入体彩微公益平台，享受快乐，收获幸运，奉献公益。

## 76支球队参赛 银川市第四届 青少年沙排锦标赛鸣哨



选手们在赛场上激烈比拼。

本报记者 高晓刚 摄

本报讯（记者 高晓刚）5月20日上午，2023年全国第一届学生（青年）运动会（公开组）沙滩排球项目银川市选拔赛暨“奔跑吧·少年”银川市第四届青少年沙滩排球锦标赛，在贺兰山体育场东南角沙排场地鸣哨开赛。来自兴庆区六小、银川高级中学、宁大附中等20多所学校的76支队伍、152名运动员展开激烈比拼。

本次比赛由银川市体育局、银川市教育局主办，银川市排球协会承办。比赛设男子、女子甲组、乙组和小学组共6个组别。根据报名统计，甲组有22支队伍，乙组有18支队伍，小学组有36支队伍。

在女子小学组的较量中，两届青少年锦标赛冠军兴庆区实验一小清和校区女队伍鑫、谭子璐组合，在首场比赛中与兴庆区六小湖滨分校女队吴欣蕾、郭晴组合相遇，虽然双方打得颇为拘谨，互有得失，但凭借敏捷的身手和熟练的球感，伍鑫、谭子璐取得了开门红。

在男子部分场次的比赛中，由于参赛学校开展沙排项目起步较晚，选手配合不够默契，缺乏比赛经验，实力相去甚远，但队员们在场上奋力扑救，展示出顽强的拼搏精神。

据介绍，“双减”政策落地后，银川市各中小学广泛开展阳光体育，沙滩排球等一批体育项目得到广泛普及，排球特色学校和选修沙排课程的学生数量日益增多，本届比赛的规模尤其小学组参赛数量远超于往届，“体教融合”成效显著。



体验健身设施。本报记者 高晓刚 摄